

MĚSTO FRENŠTÁT POD RADHOŠTĚM		
EVIDENČNÍ ČÍSLO		
Dodatek č. 1 - 888	2012	012
poř. číslo	rok	zkr. odb.

Dodatek č. 1 ke SMLOUVĚ O SPOLUPRÁCI OBCÍ uzavření pro rozvoj lokality Horečky

Smluvní strany:

Město Frenštát pod Radhoštěm,

se sídlem:

zastoupené:

IČ:

DIČ:

nám. Míru 1, 744 01 Frenštát pod Radhoštěm

Mgr. Zdeňka Leščištinová, starostka města

00297852

CZ00297852

a

Obec Trojanovice

se sídlem:

zastoupená:

IČ:

DIČ:

Trojanovice 211, 744 01 Trojanovice

Mgr. Jiřím Novotným, starostou

0298514

CZ 02996855

V souladu s článkem V. odst. 2 SMLOUVY O SPOLUPRÁCI OBCÍ uzavřené pro rozvoj lokality Horečky ze dne 20. 12. 2012 (dále jen „smlouva“) uzavírají smluvní strany podle § 46 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení, ve znění pozdějších předpisů, tento dodatek č. 1 ke smlouvě (dále jen „dodatek č. 1“), kterým se zcela nahrazuje obsah smlouvy následujícím zněním:

I.

Předmět a rozsah smlouvy

Předmětem této smlouvy je zřízení společného fondu určeného k zajištění rozvoje lokality Horečky nacházející se na katastrálním území obce Trojanovice a katastrálním území Frenštát pod Radhoštěm.

II.

Doba trvání smlouvy

1. Tato smlouva je uzavřena na dobu určitou do 31. 12. 2021.
2. Sjednanou dobu trvání smlouvy lze prodloužit, a to i opakovaně, formou dodatku k této smlouvě, předem schváleného zastupitelstvy smluvních stran a opatřeného podpisy starostů smluvních stran.
3. Kterákoliv ze smluvních stran je oprávněna od této smlouvy odstoupit se souhlasem zastupitelstva formou písemného odstoupení doručeného druhé straně. Nejpozději do 30 dnů od doručení písemného odstoupení bude provedeno vyúčtování fondu a bude jim uhrazen případný přeplatek nebo budou vyzváni k úhradě případného nedoplatku.

7

III.

Povinnosti a práva smluvních stran

1. Smluvní strany se zavazují hradit náklady na údržbu a rozvoj lokality Horečky ze společného fondu, do kterého budou přispívat v částkách a termínech splatnosti, uvedených v příloze č. 1, která tvoří nedílnou součást této smlouvy.
2. Pro zajištění efektivity a společného postupu se smluvní strany dohodly, že jejich společným zástupcem pro jednání se subjekty ve všech věcech zajištění rozvoje lokality Horečky s výjimkou běžné údržby, pro uzavírání smluv a pro vyplácení úhrad předmětným subjektům bude město Frenštát pod Radhoštěm. Za tímto účelem obec Trojanovice uděluje městu Frenštát pod Radhoštěm plnou moc k jednání se subjekty, uzavírání smluv o zajištění lokality Horečky, včetně změn a dodatků a k úhradám za provedené dílo.
3. Běžnou údržbu projektů realizovaných v lokalitě Horečky a označených v příloze č. 2 této smlouvy provádí na svůj účet každá ta smluvní strana, která je u příslušného projektu v příloze č. 2 označena. Příloha č. 2 současně konkretizuje odpovědnost jednotlivých útvarů města Frenštátu pod Radhoštěm odpovědných za provádění běžné údržby.
4. Běžnou údržbu lokality Horečky nekonkretizovanou v předešlém odstavci, bude provádět na svůj účet každá ze smluvních stran samostatně na svém majetku (ve své správě), či ta, která bude vlastnit větší podíl na tomto majetku, pokud nebude na základě rozhodnutí zastupitelstva obce Trojanovice a rady města Frenštát pod Radhoštěm dohodnuto jinak (např. vyčleněním prostředků z fondu na běžnou údržbu).
5. V případě ukončení životnosti projektu realizovaného v lokalitě Horečky rozhodnou o případné stavbě či dočasné stavbě „po době její životnosti“ obě zastupitelstva smluvních stran.
6. Smluvní strany budou příspěvek do fondu na rozvoj lokality Horečky hradit převodem ve prospěch bankovního účtu k tomuto účelu zřízenému, v termínech určených přílohou č. 1, přičemž pro identifikaci platby použijí variabilní symbol shodný se svým identifikačním číslem (IČ).
7. Město Frenštát pod Radhoštěm se zavazuje, že finanční prostředky poskytnuté smluvními stranami této smlouvy jakožto příspěvky do fondu na rozvoj lokality Horečky budou vedeny na samostatném bankovním účtu – fond Horečky, který je za tímto účelem zřízen.
8. Plán rozvoje lokality Horečky vychází ze studie architekta Kamila Mrvy "Revitalizace Horeček". Čerpání finančních prostředků z fondu Horečky bude v rámci ročního plánu oprav a investic probíhat na základě doporučení Komise pro obnovu Horeček ve složení 5 členů, z toho 3 z Frenštátu p. R. a 2 z Trojanovic, jejichž členy bude volit rada města Frenštátu pod Radhoštěm a zastupitelstvo obce Trojanovice. Komise pro obnovu Horeček bude každoročně tvořit plán investic v lokalitě Horečky a předkládat ho ke schválení zastupitelstvům obou smluvních stran. Součástí tohoto plánu bude návrh, které ze smluvních stran bude náležet vybudovaný majetek, případně v jakém poměru podílového spoluvlastnictví obou smluvních stran.
9. Město Frenštát pod Radhoštěm se dále zavazuje, že úhrady nákladů na rozvoj lokality Horečky, schválené smluvními stranami této smlouvy ve sjednané výši, převede v souladu s příslušnými smlouvami (zejména smlouvami o dílo) na rozvoj lokality Horečky, uzavřenými s jednotlivými subjekty, těmito subjekty. Město Frenštát pod Radhoštěm není v žádném případě oprávněno použít finanční prostředky vedené na shora uvedeném samostatném bankovním účtu k jinému účelu než k úhradám nákladů na rozvoj lokality Horečky schválené radou města Frenštátu pod Radhoštěm a zastupitelstvem obce Trojanovice. Výjimkou z tohoto ustanovení bude přesun finančních prostředků v rámci schváleného plánu investic v lokalitě Horečky na příslušný kalendářní rok, kdy o těchto

přesunech může rozhodnout rada města Frenštátu pod Radhoštěm s písemným souhlasem starosty Trojanovic.

10. Nový majetek, který bude vybudován v lokalitě Horečky, bude náležet té ze smluvních stran, na jejímž katastrálním území bude umístěn, pokud nebude oběma zastupitelstvy dle bodu 8 tohoto článku rozhodnuto jinak. Z toho vyplývá i povinnost se o uvedený majetek následně starat a udržovat jej.
11. Obec Trojanovice je oprávněna žádat po městu Frenštát pod Radhoštěm sdělení aktuálního stavu samostatného bankovního účtu, na němž jsou soustředěny platby příspěvků do fondu na rozvoj lokality Horečky. Město Frenštát pod Radhoštěm sdělí obci Trojanovice tuto skutečnost do 7 pracovních dnů od prokazatelného převzetí předmětného požadavku.

IV.

Ostatní ustanovení

V případě, že na shora uvedeném samostatném bankovním účtu, určeném výhradně pro platby příspěvku do fondu rozvoje lokality Horečky, vznikne na konci smluvního období zůstatek, který nebude určen na úhrady smluvně sjednaných závazků, oznámí město Frenštát pod Radhoštěm obci Trojanovice tuto skutečnost s tím, že navrhne vrácení zůstatku smluvním stranám v poměru, v jakém se na příspěvcích do fondu podílely. Pro případ, že doba trvání této smlouvy bude prodloužena na další období, může být navržen převod tohoto zůstatku k úhradě nákladů na rozvoj lokality Horečky následujícího období.

V.

Závěrečná ustanovení

1. Tento dodatek č. 1 je vyhotoven ve 2 vyhotoveních s platností originálu, z nichž každá ze smluvních stran obdrží po podpisu smlouvy po jednom vyhotovení. Nedílnou součástí této smlouvy je příloha č. 1, 2 a 3.
2. Změny a doplňky této smlouvy lze činit výhradně formou písemných dodatků opatřených podpisy starostů obou smluvních stran.
3. Ve věcech touto smlouvou výslovně neupravených se vzájemné vztahy smluvních stran řídí zejména příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, případně příslušnými ustanoveními občanského zákoníku v platném znění.
4. Dodatek č. 1 nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami.
5. Smluvní strany po přečtení potvrzují, že obsahu dodatku č. 1 porozuměly, že dodatek č. 1 vyjadřuje jejich pravou, svobodnou a vážnou vůli, nebyl uzavřen v tísní či za nápadně nevýhodných podmínek a na důkaz této skutečnosti ji vlastnoručně podepisují.
6. Smluvní strany v souladu § 41 zák. č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, potvrzují, že uzavření tohoto dodatku č. 1 bylo schváleno usnesením jejich zastupitelstev, když výpisy jednotlivých usnesení zastupitelstev smluvních stran smlouvy tvoří přílohu č. 3 a nedílnou součástí této smlouvy.

P

Ve Frenštátě pod Radhoštěm dne 15. 8. 2016



Mgr. Zdeňka Leščišínová
starostka

Město Frenštát pod Radhoštěm

nám. Míru 1

744 01 Frenštát pod Radhoštěm

IČO: 00297852, DIČ: CZ00297852

-52-

V Trojanovicích dne



Mgr. Jiří Novotný
starosta

P

Příloha č. 1

Smluvní strany se zavazují hradit příspěvek do fondu na rozvoj lokality Horečky :

k 01.04.2017

město Frenštát pod Radhoštěm - 600.000,- Kč

obec Trojanovice - 300.000,- Kč

k 01.04.2018

město Frenštát pod Radhoštěm - 600.000,- Kč

obec Trojanovice - 300.000,- Kč

k 01.04.2019

město Frenštát pod Radhoštěm - 600.000,- Kč

obec Trojanovice - 300.000,- Kč

k 01.04.2020

město Frenštát pod Radhoštěm - 600.000,- Kč

obec Trojanovice - 300.000,- Kč

k 01.04.2021

město Frenštát pod Radhoštěm - 600.000,- Kč

obec Trojanovice - 300.000,- Kč

Investiční akce		Katastrální území	Ve správě	Správce majetku
2013	Schodiště podél velkého můstku - oprava po zimě	Frenštát p. R.	Frenštát p. R. + MUDr. Šmajstrlová	Frenštát p. R. - OIR
	Budova amfiteátru	Trojanovice	Frenštát p. R.	Frenštát p. R. - MěKS
	Velký skokanský můstek	Frenštát p. R.		Frenštát p. R. - TJ
2013	Veřejné osvětlení - etapa 1A	Trojanovice	Trojanovice	Trojanovice
	Veřejné osvětlení na Horečkách – etapy 1B (od Panimámy k amfiteátru) a 2 (od rozcestí k restauraci Rekovic k rozcestí k rest. Koliba)	Trojanovice	Trojanovice	Trojanovice
2013	2 Hlediště amfiteátru	Trojanovice	Frenštát p. R.	Frenštát p. R. - MěKS
	6 Komunikací od Rekovic k věži velkého můstku, od Rekovic ke Kolibě a lesních pěšin - opravy	Trojanovice	Trojanovice	Trojanovice
2014	2 Pilotní singletrack	Trojanovice	Trojanovice	Trojanovice
	4 Přístřešek pro zvukaře v amfiteátru	Trojanovice	Frenštát p. R.	Frenštát p. R. - MěKS
	6 4 ks laviček – originály ze soutěže v rámci Svátku dřeva	Frenštát p. R.	Frenštát p. R.	Frenštát p. R. - MěKS
	7 Lvičkův kvíz	Frenštát p. R.	Frenštát p. R.	Frenštát p. R. - OIR
	8 Busta TGM – pomník	Trojanovice	Nadace Dr. Ed. Parmy	Nadace Dr. Ed. Parmy
2015	1 „Beskydské nebe–život v korunách stromů“	Trojanovice	Frenštát p. R.	Frenštát p. R.: MěKS - provoz, OIR - technický stav
2016	7 Stanoviště s pitnou vodou u amfiteátru		Frenštát p. R.	Frenštát p. R. - MěKS
	14 Osvětlení nájezdu velkého skokanského můstku		Frenštát p. R.	Frenštát p. R. - OIR
	16 Měřič spotřeby el. energie na provoz osvětlení nájezdu velkého skokanského můstku		Frenštát p. R.	Frenštát p. R. - OIR



OBEC TROJANOVICE

Zastupitelstvo obce

okres Nový Jičín PSČ 744 01

Město Frenštát pod Radhoštěm
Nám. Míru 1

Frenštát pod Radhoštěm
744 01

Naše značka: OÚTj. 51.1/2016-ZO

Trojanovice dne 29.6.2016

Vyřizuje:

Tel. číslo:

E-mail:

Výpis z usnesení 13. zasedání Zastupitelstva obce Trojanovice ze dne 27.6.2016

13/19

Zastupitelstvo obce Trojanovice schvaluje návrh komise na aktualizaci Plánu obnovy Horeček -viz. příloha.

13/20

Zastupitelstvo obce Trojanovice schvaluje dodatek č. 1. ke Smlouvě o spolupráci obcí uzavřené pro rozvoj lokality Horečky.

ZASTUPITELSTVO OBCE

744 01 TROJANOVICE

okres NOVÝ JIČÍN

Mgr. Jiří Novotný
starosta obce

